

# 任远征到南岛河村调研并参加主题党日

本报讯(记者 徐一丹 王正曦) 7月1日,市委副书记、市委宣传部长任远征到南屏镇南岛河村开展基层党建、基层治理、产业发展调研,参加“庆祝中国共产党成立103周年暨党纪学习教育”主题党日,与基层党员干部座谈交流,并讲授主题党课。任远征以党纪学习教育为主

题,围绕学习习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》,结合工作实际,从“纪律是管党治党之重器,必须深化认识、牢记在心”“纪律是安身立命之底线,必须心存敬畏、严格落实”“纪律是党员必修之课题,必须求真务实、常抓不懈”三个方

面同大家作交流。他强调,要加强纪律建设,把党员培养起来,建强基层党组织,不断推动基层党建与基层治理同频共振。要结合村民小组实际,提升基层治理水平。要抓好南岛河咖啡小镇建设,统筹推进乡村发展、乡村建设、乡村治理,发动群众开展人居环境综合整治,加快建设宜居宜

业和美乡村。会上,市委办机关第二党支部与南岛河村党委签订共建协议。任远征一行还到南岛河茶厂基督教教堂调研宗教活动场所管理情况,到普洱奥莱咖啡有限公司调研咖啡产业发展情况。

# 普洱市人大常委会党组及机关党组理论学习中心组举行集体学习研讨

本报讯(记者 王福蓉 范晶晶) 6月30日,普洱市人大常委会党组、机关党组理论学习中心组举行2024年第6次集中学习暨党纪学习教育第二次集中研讨,传达学习习近平总书记近期重要讲话和重要指示批示精神,深入学习领会习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,围绕学什么、怎么学、如何做三个方面开展集中研讨,推动党纪学习教育走深走实。市人大常委会党组书记、主任王鸿彬主持学习并作交流发言和总结讲话。

大家一致认为,习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,深刻阐明了纪律建设的一系列重大理论和实践问题。大家一致表示,要紧密联系实际,全面加强纪律意识和规矩意识,持续深化警示教育成果,全力营造市人大常委会机关风清气正的良好政治生态。

会议强调,要深刻领会习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述的科学内涵、实践要求,真正把学纪知纪明纪守纪内化于心、外化于行,在“知”上下功夫。要紧紧抓住学习重点,多措并举,深入学习,做到知其然,更知其所以然,在“实”上见真章。要正确把握守纪与干事的辩证关系,把学习成果体现在遵规守纪、干事创业的实际行动上,转化为推动人大工作与与时俱进、全面发展的实际举措,在“行”上见实效。李鸿、姚顺、张若雷、马先楚、魏刚、袁洪波、杨若雨参加学习。部分参学人员围绕学习主题作交流发言。

# 普洱市政协召开“促进农民持续稳定增收”专题议政性常委会议

本报讯(记者 廖智若愚 范晶晶) 近日,普洱市政协召开“加大‘四个收入’力度,促进农民持续稳定增收”专题议政性常委会议,市政协主席陆平、市政府副市长杨中兴出席会议并讲话,市政协副主席刀锋、左永平、白海思、左应华,秘书长王国斌出席会议。会议建议,要大力发展经济,提

高全市经济总量;要优化消费环境,提高农民消费能力;要深化改革开放,加大招商引资力度。要发展特色产业,以绿色工业为头号工程,延伸产业链,促进一二三产业融合发展,加快乡村旅游、农村电商、农村物流等新业态融合发展,促进农民经营性收入增长;要激活创业就业,推进“创业之城”建设,强化创业指

导,开展创业培训,促进农民工工资性收入增长;要鼓励以出租、合作开发、入股经营等方式,盘活利用农村闲置宅基地等资源资产,促进农民财产性收入增长;要强化政策落实,及时足额兑现农业、生态、社会救助等惠民惠农政策,促进农民转移性收入增长。会议听取市政府关于全市促进

农民持续稳定增收工作情况和市政协调研组调研情况的报告;8名政协委员围绕会议主题建言献策,市工业和信息化局、市财政局、市人力资源和社会保障局、市农业农村局等部门逐一回应委员关切。部分住普省政协委员、政协委员,市直相关部门负责人参加会议。

# 普洱这样为党庆生

近日,普洱市各地、各部门举行内容丰富、形式多样的“七一”主题系列活动庆祝中国共产党成立103周年,追寻红色足迹,传承革命精神,激励社会各界广大党员干部群众继承和发扬党的光荣传统和优良作风,以更加饱满的工作热情和更加昂扬的精神状态投入到工作和生活中。



# 普洱市宣传思想文化系统开展“普洱茶的红色时光”联合主题党日

本报讯(记者 吕禾 易香 廖智若愚 范晶晶) 7月1日下午,普洱市宣传思想文化系统的8个党支部分别在普洱春茶咖主题书店和普洱云贡聚祥春茶咖主题书店联合开展“普洱茶的红色

时光”主题党日,重温党的光辉历程,传承红色基因。活动中,党员们共同学习了习近平总书记近期重要讲话精神,中央、省委、市委重要会议和重要文件精神,研究党总支部贯彻

见;重温入党誓词、诵读党章,庆祝党员“政治生日”。在“普洱茶的红色时光”阅读分享会上,参加活动的党员干部轮流发言,讲述了党纪、党规经典红色故事,分享学习党纪、党规时的

所想所悟。大家纷纷表示,在今后的工作和生活中将持续学纪、知纪、明纪、守纪,时刻做到警钟长鸣,自觉筑牢拒腐防变的思想防线,把对党忠诚的品格转化为推动普洱高质量发展的实际行动。

# “香遇普洱”周末市民文化节举办“永远跟党走”主题活动

本报讯(记者 武琳倩 卢亚南 吕禾 文图) 6月28至30日,“香遇普洱”周末市民文化节以“永远跟党走”为主题举办了系列活动,庆祝中国共产党成立103周年,回顾党的奋斗历程、重温党的光辉历史、凝聚党的精神力量。

本周的星空音乐会为大家带来“唱支山歌给党听”“青年心向党”“红歌大家唱”三场红色经典歌曲专场晚会。《爱我中华》《让我们荡起双桨》等节目轮番上演,台上的演员热情似火,台下的观众掌声如潮,一个个节目奏响时代主旋律,表达了人民群众对党的深厚感情和崇高敬意。晚会中还穿插了党建知识答题挑战赛,吸引了在场观众踊跃参与,现场气氛十分活跃。



在文化讲座上,普洱学院副教授、普洱市茶马古道研究会会员李天顺围绕“茶马互市对族际交往交流交融的意义、影响和启示”开展了专题讲座。他从茶马互市的历史沿革入手,详细阐释了族际之间的交往交流以及茶马互市在推动边疆民族地区交通发展、促进族际关系变化等方面起到的重要作用。茶咖露天电影也应景播放了红色经典电影,《1921》《阿诗玛》等影片带广大市民游客重温了那些峥嵘岁月,一同拾起那段红色记忆。此外,“咖香普洱”“茶香普洱”“物美普洱”“食美普洱”等活动精彩不断,特色商品市集汇集了非遗、文创、美食等摊位,吸引了众多市民游客驻足选购。

此外,“咖香普洱”“茶香普洱”“物美普洱”“食美普洱”等活动精彩不断,特色商品市集汇集了非遗、文创、美食等摊位,吸引了众多市民游客驻足选购。

# 市区政企联合举办“献礼七一 千人共舞”活动

本报讯(记者 吕禾 赵伟 文图) 7月1日上午,“献礼七一 千人共舞”普洱移动2024年“爱家杯”广场舞活动在思茅区世纪广场举行。

舞出了昂扬向上的精气神,舞出了迈进新时代的新风貌。用最美的姿态向党表达了自己的敬意和祝福,共同祝愿祖国繁荣昌盛,人民幸福安康。



活动现场,上千名舞者身着独具特色的民族服装,表演了舞蹈《五星红旗》《阿佤人民唱新歌》《欢迎你到普洱来》,在优美悦耳的旋律中,他们以饱满的热情和精彩的舞姿,

此次活动的开展,进一步带动和促进了全民健身活动,激发了基层群众的健身热情,为培养良好身体素质打牢基础。

# 景谷县开展庆祝中国共产党成立103周年系列活动

本报讯(通讯员 罗有华 黄来仙 陈泽鑫) 党旗飘扬,歌声嘹亮。近日,景谷傣族彝族自治县各乡(镇)积极开展庆祝中国共产党成立103周年系列活动,讴歌中国共产党的光辉历程和伟大成就,唱响爱党爱国爱社会主义的红色主旋律。

红歌合唱、红色舞台剧、小品等多种形式的文艺节目歌颂了党带领人民不懈奋斗的光辉历程,表达了对党和祖国的无限热爱和美好祝愿。晚会气氛热烈、高潮迭起,掌声不断,精彩纷呈的节目不仅给观众带来了视听享受,更引发了大家的情感共鸣,激发了大家爱国爱党的热情。晚会现场还为党龄达到

50周年的7名老党员代表集中颁发“光荣在党50年”纪念章,鼓励老党员不忘初心、发挥余热。凤山镇举办了红色故事分享交流会。16支党(总)支部队伍共同讲述红色故事、传递红色声音。红色故事的分享与交流激励着广大党员干部铭记党的嘱托,牢记初心使命,以更加饱满的热情,更加昂扬的斗

志,更加扎实的作风,为党和国家各项事业贡献力量。参加分享的抱母村驻村第一书记朱虎德说:“今天的交流会我准备了很长时间,上台前很紧张,但在讲述故事的时候,我的心里充满激情,很荣幸自己是一名党员,并参与乡村振兴工作,我觉得为老百姓做好每一件事也是一种红色力量的延续。”

# 普洱市民政局举行庆祝中国共产党成立103周年暨“七一”表彰大会

本报讯(记者 张珂嘉 卢磊) 7月1日上午,普洱市民政局举行庆祝中国共产党成立103周年暨“七一”表彰大会。市民政局直属机关党委所属各支部在职党员、老

老干部党员代表60余人参会。会上,党员们面向党旗庄严宣誓,表达对党的忠诚与信仰;宣读了“两优一先”表彰决定,对9名“优秀共产党员”、2名“优秀党

务工作者”以及1个“先进基层党组织”颁发荣誉证书;为党龄达到50年、表现良好的党员颁发“光荣在党50年”纪念章。近年来,普洱市民政局全面

规范和加强党建工作,不断强化思想武装,切实筑牢基层党组织堡垒,充分发挥共产党员的先锋模范作用,各项重点工作创先争优、整体工作稳步推进。

# 普洱市政协召开警示教育会

本报讯(记者 廖智若愚 范晶晶) 近日,普洱市政协召开警示教育会,市政协党组书记、主席陆平出席会议并讲话,市政协副主席刀锋、左永平、白海思、左应华,秘书长王国斌出席会议。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的纪律建设的重要论述,认真学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议要求,要坚守党的政治纪律,坚定理想信念,始终做到忠诚干净担当,将党纪学习教育激发出的工作热情转化为服务普洱经济社会发展的强大动力;要严守党的组织纪律,坚决做到“四个服从”,强化党员意识和公

仆意识,自觉接受组织安排和纪律约束,严格办事程序不越轨;要固守党的廉洁纪律,严格遵守中央八项规定精神及其实施细则和省委、市委有关要求,筑牢思想防线不放松;要恪守党的群众纪律,坚持以人民为中心的发展思想,为人民群众的美好生活而奋斗;要遵守党的工作纪律,坚持守正创新不懈怠,做到信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁;要谨守党的生活纪律,管好自己的生活圈、交往圈、娱乐圈,注重家庭、家教、家风,增强拒腐防变的免疫力。会上,观看了警示教育片;会前,市政协组织机关全体干部职工到普洱监狱开展了警示教育活动。

# “我在云南品春茶”普洱站活动启动 参与商家获4大免费权益和12项资源扶持

本报讯(记者 李超) 近日,由云南省商务厅指导,昆明市商务局、普洱市商务局、临沧市商务局、西双版纳傣族自治州商务局、抖音电商产业带服务商管理部联合主办的“我在云南品春茶·云茶产业带溯源推广活动”普洱站活动在普洱市抖音电商直播基地启动。普洱市商务局、普洱市电商协会相关负责人以及70余家企业参加。

活动期间,云品乐购项目将为参与活动的商家提供百万千川流量定向扶持、行业头部达人资源撮合、抖音店铺开通、电商经营陪跑30天4大免费权益,以及店铺经营策略指导、店铺货架组品诊断与优化、直播间精准流量扶持、国内达人资源0元撮合服务等12项资源扶持。

活动现场,云南省商务厅云品乐购项目组相关负责人讲解了如何准备一场高质量的茶行业直播,抖音直播商家从搭建流程、直播复盘、深度运营和本地货盘表四个方面对茶商、茶农、茶叶合作社等茶行业从业者进行了有针对性的指导。

“我在云南品春茶·云茶产业带溯源推广活动”是一个以茶会友、以茶论道、以茶扬文、以茶兴业的舞台,也是品茶赏茶、畅叙友谊,交流合作、投资兴业的平台。活动整合了云南茶行业资源,凝聚了茶行业力量,对提升云茶品牌影响力有着积极的推动作用。

(上接第1版)

镇沅彝族哈尼族拉祜族自治县聚焦当前防汛工作,组建了党员志愿服务队,各级党组织和广大党员在防汛救灾一线挑重担、当先锋、打头阵,进一步织密建强防汛救灾组织网。

江城哈尼族彝族自治县以党建带群建的方式,整合志愿服务力量开展关爱“一老一小”志愿服务活动,在服务群众中深化运用党纪学习教育成果。

务,通过“1+X”轮值共建服务工作机制,坚持问题导向,聚焦企业需求,将惠企政策“送上门”,为企业解困“找对门”。

市属国有企业广泛开展“我为企业作贡献”活动,按照“一企一品牌”打造一批国有企业党建品牌,以党建引领市属国有企业高质量发展。

新征程上,普洱市各级党组织和广大党员不忘初心、牢记使命,凝聚起上下同心、团结奋进的磅礴力量,以实绩传承百年红色精神。

扫一扫 下载客户端 关注公众号